

---

На конференции приняли участие представители различных государственных и негосударственных организаций, руководители и учителя общеобразовательных и внешкольных учебных заведений столицы.

Министр образования Михаил Джаббаров поприветствовал участников конференции и гостей, пожелал работникам образования успехов в новом учебном году. По словам министра, независимое государство Азербайджан было сформировано благодаря политическому опыту и мудрости общенационального лидера Гейдара Алиева, который всегда уделял внимание области образования. Министр также рассказал о заботе, оказываемой президентом Ильхамом Алиевым о развитии образования и науки. Он отметил, что проделаны важные работы для создания благоприятной учебной атмосферы и сфера образования объявлена приоритетом.

Подчеркнув значимость общего среднего образования, министр рассказал о предстоящих задачах по эффективной организации работы учебных заведений. Он проинформировал о планируемых изменениях по повышению нормы учебной нагрузки учителей от 24 до 36 часов, повышению зарплат директоров школ по соответствующим критериям, усилению преподавания английского языка, повышению профессионального уровня учителей, обеспечению школ постоянным доступом в Интернет и о других необходимых мерах.

Министр образования отметил, что в новом учебном году первый урок будет посвящен теме патриотизма и дал соответствующие поручения директорам школ.

М. Джаббаров поздравил работников сферы образования с «Днем знаний» и высказал свое мнение по другим вопросам, которые должны быть решены, отметил главные задачи образовательной общественности в новом учебном году.

Далее директора школ и учителя рассказали об интересующих их вопросах и выступили с соответствующими предложениями. Министр высказался по поводу отмеченных вопросов и подчеркнул, что все соответствующие предложения, выдвинутые работниками сферы образования, будут учтены.

На конференции были избраны представители на XIV съезд учителей Азербайджана и принята резолюция конференции.

В конце от имени участников конференции было принято обращение к Президенту Азербайджанской Республики Ильхаму Алиеву.